FW: Zadost o akceptaci objednavek za 07/2020

Pfedmét: FW: Zadost o akceptaci objednavek za 07/2020

Od: "ObjednavkyCzech DiaSorin (DHL Supply Chain)" <objednavkyCzechDiaSorin@dhl.com>
Datum: 4.8.2020 9:23

Komu: "petra.kyrianova@kkn.cz" <petra.kyrianova@kkn.cz>

Kopie: "ObjednavkyCzech DiaSorin (DHL Supply Chain)" <objednavkyCzechDiaSorin@dhl.com>

Dobry den,

Vasi objedndvku ¢. 25ZM073616 ze dne 31.07.2020 akceptujeme v plném rozsahu s celkovou vysi pInéni

e KC bez DPH.
Akceptace provedena dne: 03.08.2020. Predpokladany termin dodani je tento tyden.

S pozdravem,

Eva Marlok

Customer Service Representative

Diasorin Order Entry Center

* / ( Contact:

ObjednavkyczechDiaSorin@dhl.com; +420 (800) 022560;
www.diasorin.com

GOGREEN - Climate Protection with DHL

,This message is from DHL Supply Chain Hungary Ltd. (2225 Ull6, Zéldmezé it 2.) and
may contain confidential business information. It is intended solely for the use of the
individual to whom it is addressed. If you are not intended recipient, please contact the
sender and delete this message and any attachment from your system. Unauthorized
publication, use, dissemination, forwarding, printing or copying of this mail and its
associated attachments is strictly prohibited.”

From: Ing. Petra Kyridnova [mailto:petra.kyrianova@kkn.cz]

Sent: Monday, August 3, 2020 1:52 PM

To: ObjednavkyCzech DiaSorin (DHL Supply Chain) <objednavkyCzechDiaSorin@dhl.com>
Subject: Zadost o akceptaci objednavek za 07/2020

Dobry den,

chtéla bych Vs pozadat o akceptaci objednavek od KKN a.s.
Objednavku, které se akceptace tyka, zasilam v ptiloze.
Jedna se o akceptaci této objednavky:

Firma Objednavka  Datum vystaveni
DiaSorin Czech 2SZM073616 31.7.2020

Moc Vam dékuji a pteji krasny den.

S pozdravem

1z2 4.8.2020 9:25



FW: Zadost o akceptaci objednavek za 07/2020

2722

Ing. Petra Kyrianova

referent statistiky a controllingu
Karlovarskd krajskd nemocnice a.s.
nemocnice v Karlovych Varech

Bezrucova 1190/19,360 01 Karlovy Vary
Tel. +420354225007

Email: petra.kyrianova@kkn.cz

— Pfilohy:
2SZM073616.pdf 437 KB
Order confirmation 03.08.2020.pdf 15,5 KB
Order confirmation 03.08.2020.pdf 13,0 KB
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